

В честь Дня защитника Отечества

23 февраля в Бельском Центре культуры и досуга прошел благотворительный концерт, посвященный Дню защитника Отечества. Все собранные средства направляются на поддержку участников специальной военной операции.

* * *

В преддверии праздника 23 февраля сотрудники библиотеки для учащихся 3 и 4 классов БСОШ провели занятие «День защитника Отечества» из цикла «Разговоры о важном». Школьники послушали обращение инокса Киприана (полковник в отставке, участник боевых действий в Афганистане) о празднике, о том, как важно служить в армии, как нужно относиться друг к другу, что значит верность долгу и данной присяге, самоотверженность, честь, доблесть, порядочность, самодисциплина.

Стр. 4 >>

В честь Дня защитника Отечества

>> Стр. 2 Сотрудники библиотеки познакомили ребят с историей возникновения праздника, рассказали о подвиге во время ВОВ старшего сержанта Николая Ивановича Масалова и о сегодняшних буднях защитников России. Школьники вспомнили, какие есть военные профессии, виды войск российской армии, выполнили задание о соотношении иллюстрации и названия рода войск. Занятие сопровождалось показом тематических видеороликов и мультимедийной презентацией. Итогом занятия была практическая работа в рабочих тематических листах.

В преддверии 23 февраля в старшей группе детского сада № 2 прошли веселые старты «Вместе с папой мы дружны, вместе с папой мы сильны!», которые подготовила и провела тренер-преподаватель ДЮСШ Н. А. Казанова. Начались соревнования с представления участников - Гоголева Артёма Олеговича с дочерью Эвелиной, Смирнова Павла Ивановича с дочерью Викторией, Никитенкова

Владимира Валентиновича с сыном Владиславом, Селезнёва Алексея Александровича с дочерью Екатериной.

После разминки и строевой подготовки папам с детьми предстояло стать «пехотинцами», показать навык лыжной ходьбы, уборки квартиры. Также папы посоревновались в скорости одевания ребенка, узнавали своих детей по голосу и даже потренировались с «миноискателями» в виде кухонных черпаков.

Жюри объявило победителей: папа и сын Никитенковы – 1 место, папа и дочь Смирновы – 2 место, папа и дочь Селезнёвы – 3 место. Папа и дочь Гоголевы отмечены как самые старательные участники. Председатель комитета по делам молодежи, спорту и туризму Н. В. Мельникова вручила медали и грамоты всем участникам соревнований, а также сладкие призы, которые предоставил магазин «Люблен».

25 февраля в Западной Двине состоялся турнир по мини-

футболу, посвященный Дню защитника Отечества. В турнире участвовали четыре команды.

Первыми на поле вышли команды спортивных школ. Бельскую команду представляли: Бурькин Егор, Жакишев Диас, Калмыков Максим, Расторгуев Егор и Богров Андрей. Игра получилась яркой, динамичной и насыщенной острыми и опасными моментами. После двух 25-минутных периодов счет в матче составил 2:1 в пользу команды Западной Двины.

Вторыми на поле вышли взрослые команды. Взрослую сборную г. Белого представляли: Гоголев Артём, Гоголев Роман, Петров Алексей, Камышев Александр, Еремченков Егор, Новиков Евгений, Никитенков Виктор, Бухтояров Александр, Медведев Станислав. Наши парни успешно лидировали в течение двух периодов, но на последних минутах хозяевам удалось сравнять счет. 3:3 - победила дружба.

Самым результативным игроком сборной г. Белого стал Гоголев Артём, забивший все три гола.